



«Вопль к Богу»

Василий Завадский, пастор церкви «Благодать», г.Светлогорск

Каждый раз, когда Бог дает обещание, Он не говорит, что это возможно произойдет. Каждое Божие обетование конкретно говорит, что если возложить надежду на Него, то это произойдет обязательно. Бог дал также обещание, что надеющиеся на Господа обновятся в силе.

В нашей жизни бывают периоды, когда мы очень близки с Богом, а потом приходит период усталости, разочарования. Молитва есть один из путей обновления, восстановления. Пересохший ручей очень ярко отражает угасшую молитвенную жизнь христианина. Молитвенный ручей должен быть полноводным. Лучшее время для молитвы – это когда мы остаемся с Ним один на один.

Прочтем **Иер.33:3** «воззови ко Мне - и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь». **1Пар.5:18-20** «У потомков Рувима и Гада и полуплемени Манассиина было людей воинственных, мужей носящих щит и меч, стреляющих из лука и приученных к битве, сорок четыре тысячи семьсот шестьдесят, выходящих на войну. И воевали они с Агарянами, Иетуром, Нафишем и Надавом. И подана была им помощь против них, и преданы были в руки их Агаряне и все, что у них было, потому что они во время сражения воззвали к Богу, и Он услышал их, за то, что они уповали на Него».

Во время сражения они воззвали к Богу, Господь услышал и дал победу. Много раз ходили они на войну, побеждали, но в этом сражении они возопили к Господу о помощи и были услышаны за то, что уповали на Него.

Сегодня Бог также остается верным. Грядущее пробуждение придет в нашу землю, мы верим. Но для этого наши сердца должны взывать к Богу. И Бог будет отвечать. Пусть в привычку войдет молитва с воплем, с постом.

15 глава книги Судей говорит о том, как Бог через Самсона совершил великую победу. Но в **18 стихе** он почувствовал сильную жажду. Самсон возопил и получил просимое. Возможно, пришло бессилие в твою жизнь, не стало молитвы, воззови к Богу и возвратится свежесть твоя.

Иона когда-то не послушался Бога. Господь повелел большой рыбе проглотить его. Из чрева рыбы пророк воззвал и Бог помиловал (**Ионы 2:2**). В Новом Завете Петра должны были казнить, но церковь прилежно молилась о нем Богу, Бог посылает Ангела, и выводит. Бог всегда остается верным и отвечает. Не просто молись, но взывай до ответа.

Евр.5:7 «Он, во дни плоти Своей, с сильным воплем и со слезами принес молитвы и моления Могущему спасти Его от смерти; и услышан был за Свое благоговение». Ученики в Гефсимании не могли бодрствовать с Иисусом в молитве. Предстоящая ноша греха довлела над Ним, но явился Ангел Божий и укреплял Его. После молитвы Он с

дерзновением смог совершить подвиг, пострадав за нас. Где есть молитва, есть движение и сила Духа Святого.

Нет ничего драгоценнее, чем раз за разом получать от Господа ответы на свои молитвы.

Если от всего сердца воззвать к Богу, Он даст ответ. Пусть в нашем сердце поднимается жажда взывать к Богу, если надо, с воплем и со слезами, если надо, с постом за кого-то и всегда мы должны помнить, что имеем обетование – Он услышит и Он ответит.